

## 带着证据,喜乐赞美神

各位,必定需要有证据的。有证据的人,有出埃及证据的人,过红海证据的人,过旷野,甚至争战里面也有得胜证据的人,是不一样的!真的能够随时睁开眼睛看到事实、实况是非常重要的,很容易会胜过问题的。有的人不能胜过是因为他的眼睛很狭窄。

今天你所遇到的这个经济的问题,所遇到的一些关于健康方面的担心,今天所遇到的儿女的事情,所遇到的人际关系的问题,完全捆绑你,叫你被仇敌完全捆住不能动的那个状态。甚至让你的眼瞎,你不要跟那个东西打仗。你就是要飞向更高的地方,能够看到从亘古直到永远,上帝所定的六千年当中,主给你的几十年的日子里面要成就的事,你有这样看见的时候,你的能力、力量就会不一样。

你的灵进入更深的至圣所那里,换句话说就是三层天,用神的话、用圣灵深奥的一个光照,来看到人的光景的时候,你必定胜过一切的试探、一切的控告,这是非常重要的。

我们当中很多人是这样吧,已经能够从一个高度上——人追求世界的什么享乐、很多的财物、世界的成功、名誉跑的时候,你是已经看到了,得了那个,大概过了十年之后,再过十年之后呢,然后他们的结局,我们会知道的。

所以,对我们来讲非常的虚空、虚假的那些事,我们不但不追求,真的是会讨厌的。这是在更高的高度上面所看的人,才会看到的。所以各位需要证据,各位生命里面需要很多的证据。上帝从创造天地开始,到现在整个的历史,就是你的证据了。关于亚伯拉罕和亚伯拉罕后裔的事,他们的后裔出埃及的事,征服迦南地的事,十二个使徒从他们当中出来,基督福音能够从耶路撒冷直到地极传扬,真的是主的话一句一句都会成就的事,得到一个证据,是你的证据来的。

不但这样,也是各人的一个证据。今天的大纲第一里面所讲的,独特的、独一无二的我的日子,上帝怎样的带领我。一个有证据的人,当他每一次遇到什么问题的时候——主过去对我那么的信实,那么的恩爱我,一想到这个的时候,你的心灵一下子能够会得到喜乐的。有的时候需要多5分钟再思想会得着喜乐的,虽然有时间上的一个差异,但是必定会得着的。人的灵魂是这样的。

**节选自 2018 年 12 月 9 日主日信息: 唱摩西的歌、羔羊的歌、我的歌 (出埃及记与我-20)**